

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ДЕКАНА ГУМАНИТАРНОГО ФАКУЛЬТЕТА ГУАП

К. В. Лосев

От себя лично и от имени руководства нашего вуза приветствую всех участников сегодняшней конференции, проходящей в рамках «Дней философии в Санкт-Петербурге» Санкт-Петербургского философского общества!

Сразу же оговорюсь, что лично я не припомню, чтобы хотя бы один из дней Петербургской философии когда-либо начинался в ГУАП, на Большой Морской, тем более в Круглом зале. И вот этот день (а может быть, для кого-то еще утро), несомненно и без всякой натяжки претендующий на уникальность, начался.

Конечно, может возникнуть вопрос: можно ли назвать открытие сугубо гуманитарной конференции в стенах традиционно технического университета новацией? Однозначного ответа не будет. И да, и нет.

Все дело в том, что ГУАП в своем нынешнем состоянии это уже совсем не тот узкопрофильный ЛИАП, каковым он был многие годы после основания в 1945 г. Достаточно хотя бы бегло просмотреть перечень специальностей нашего университета, чтобы убедиться — гуманитарная сфера освоена весьма широко. Мало того, расширение этой сферы продолжается и по сей день. Новации стали для нас хорошей традицией. Позвольте считать нашу конференцию открытой!

16 ноября 2012 г.